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ΠΡΟΣ : - Τη Μονάδα Οικονομικής & Διοικητικής Υποστήριξης του ΕΛΚΕ
         Ενταύθα

ΘΕΜΑ: Επί της διαδικασίας εξέτασης αιτημάτων.

Σχετ.: Το υπ΄αριθ. 49855/14.5.2025 (αρ. Πρωτ. εισερχ. 38371/15.5.2025 Ορθή Επανάληψη) έγγραφό 

σας με το συνημμένο υπ΄αριθ. 43241/29.4.2025 απόσπασμα Πρακτικών της υπ΄αριθ. 960/9.4.2025 

συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας.

Σας ενημερώνουμε ότι το Συμβούλιο Διοίκησης, στην υπ΄ αριθ. 33/22.5.2025 συνεδρίασή του, αφού 

έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα να εγκρίνει τη διαδικασία εξασφάλισης της 

μέγιστης επιστροφής και τακτοποίησης των ταμειακών διευκολύνσεων, ως ακολούθως: 

1.Θα προηγείται Αίτημα του Επιστημονικά Υπευθύνου (Ε.Υ.) προς την Επιτροπή Ερευνών (Ε.Ε.) για 

κάλυψη του ποσού που έχει καταλογιστεί εις βάρος του στο πλαίσιο υλοποίησης ετέρου έργου του που 

υλοποιεί ή θα υλοποιηθεί άμεσα με την μορφή των άμεσων δαπανών. 

2. Με την αποδοχή του αιτήματος και ανάλογα με το περιεχόμενο αυτής, θα ακολουθήσει η υπογραφή 

σύναψης σύμβασης εργασίας ή ανάθεσης έργου σύμφωνα με τον αμέσως προηγουμένως αναφερόμενο 

τρόπο, η δε αμοιβή για τις προσφερθησόμενες υπηρεσίες θα είναι ισόποση με το ποσόν του 

προαναφερθέντος καταλογισμού και οι υπηρεσίες θα καλύπτουν ανάγκες του Ιδρύματος (σύνδεση των 

σχετικών πρωτοκόλλων του σταδίου 1). 

3. Με την ολοκλήρωση του σταδίου 2, θα αποστέλλεται επιστολή από τον Ε.Υ προς την Ε.Ε. με την 

οποία θα επιβεβαιώνει την κάλυψη της οφειλής του από τον καταλογισμό μέσω της καταβολής των 

ως άνω δαπανώ/αμοιβών υπό τη μορφή της υποκαταστάσης του στις ισόποσες δαπάνες του ΕΛΚΕ από

την εν λόγω αιτία, με αναφορά στα σχετικά πρωτόκολλα και συγχρόνως θα υποβάλλεται αίτημα 

μεταφοράς/κάλυψης της μη επιλέξιμης δαπάνης στα αποθεματικά του ΕΛΚΕ.
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4. Με την ολοκλήρωση και έγκριση και του σταδίου 3, θα ακολουθεί η δημιουργία ταμειακού 

υπολοίπου, ώστε να τακτοποιηθεί η ταμειακή διευκόλυνση του έργου και να γίνει η επιστροφή του 

ποσού στα αποθεματικά του ΕΛΚΕ.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

                                                                                                      

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                                   
   ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
-  Γραμματεία Πρυτανείας
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